Bxoanast KOHTpoJIbHaAs1 padoTa

1 BapuanT
1. Pemiu 3apauy:
N3 32 M TKaHU CIIMIM 8 OJJMHAKOBBIX TJIAaTheB. CKOIBKO MOTPEOYETCsl METPOB TKaHH, YTOOBI
CIIMTH 12 Takux IIaTbeB?
2. Haiinm 3HaYeHNs BbIpasKeHWi (3aNMIIN pellleHue B CTOJI0NK).

109 *7 486 * 2 686 : 7 608 — 359

3*251 436 : 4 792 :3 328 + 296
3.Boruncau: 72+48:(3*2) (1230 +600) - (570-70)

4. BbIYHC/IM IepUMETP U IJIOIAAb NPAMOYTI0JbHUKA €O CTOPOHAMH 8 ¢cM U 3 cM.
5. IlpomoJku psia ynces1, 3aMUCAB €1E TPH YMCJIA: 608, 618,628, ..., ..., ... .

6. Pemuu ypaBHennsi: X —29=26 350+ X =670

7.% Jlormueckas 3ajga4a.

ToproBka, cuzst Ha pelHKe, cooOpaxaia: « Eciu k. MouMm s106110kaM npubaBUTh MOJIOBUHY HX, /1a
emi€ JecsaToK 10J10K, TO Yy MeHsl Oblia Obl 11en1ast COTHS ». CKONBKO 50JI0K y He€ ObU10?

2 BapMaHT
1. Pemuin 3a1auy:
W3 32 M TKaHU CITWJIM 8 OWHAKOBBIX I1aTheB. CKOJBKO MOKHO CIINTH TaKUX INIaTheB U3 60
METPOB TKaHU ?
2. Haiiiu 3HaYeHus1 BbIPpaKeHU# (AU pellieHue B CTOJI0OUK).

407 * 2 2* 462 324 : 3 706 — 428

812 * 2 536:8 774 :2 246 + 479

3. Boryucan: 41-3*(63:9) (980-800) +(320-20)

4. Haiinn nepuMeTp M IJI0IIAAb KBApaTa cO0 CTOPOHOM 7 cM.

5. llpoposxku psax yuces1, 3anucas ené 3 yncJa: 995, 985,975, ..ty eeuy vun

6. Peruu ypaBuenns: X —57=26 180+ X =730

7. * Jloruveckasi 3agaua.

3auepninyn Emens 37 nutpoB Bojibl B ABa Beapa. [loka Bie3an Ha neub, Ipoaui 2 IUTpa U3
MIEPBOTO BEJpa U 5 JIUTPOB U3 BTOPOTO. 3aTO BOABI CTAI0 MOPOBHY. CKOJIBKO JIUTPOB BOABI OBLIO
B KaXXJIOM BeJpe?



KonTposbHasi padora no teme «Hucaa or 1 1o 1000. Yernipe apudmerniecknx
AefiCTBUSA: CJI0OKeHUEe, BBIYUTAHHE, YMHOKEHHe, eJIeHUe.

BapuanTt 1
3anumm yucia;
TPUCTA COPOK IIECTh;
5 coteH 9 eUHMUIL;
3 eMHUIBI BTOPOTO pa3psjia 2 €MHUIIBI TPETHETO pa3psa;
4KCIIo, IpeaecTBytomee yuciy 190;
YHUCII0, CJIeAYIONIee 3a ynciioM 349.
BbIunc/IM B CTOJIOHK.
705 — 465 195-3 742 . 7 474 : 6
Pemu 3amauy.

B cany pactér manuna u cMopoauHa. Manussl — o 97 KycTOB B KaX10M U3 9 psioB,
CMOpOAMHEI — 10 142 KycTa B KaKI0M U3 6 psaaoB. Kakux KycToB B cany 00JbIIe U Ha CKOIBKO?
Ykaku nopsiiok 1eMcTBUIl U BBIYMCJIIM.

35-(100: 25)+ 760 =
35-(48:3-2)+19=
Haiigu nomaab 1 nepuMeTp NpsiMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAMU 3CM U SCM.

Bapuanr 2

3anumm yucaa:
BOCEMbCOT JIEBSIHOCTO AT,
9 coreH 7 eqUHMUIL;
6 eMHUI] IEPBOTO Pa3psaa, 4 eAUHULBI TPETHETO Pa3psAa;
YHUCII0, TIpeIecTBytomee yucity 690;
YHCII0, CIIEYIOIIEE 3a Yucio 789.
Beruucin B cT0JI0HK.
902 — 456 168 - 4 848 : 8 588 :7
Pemiu 3anauy.

Ha npa3aHuk kynuiu Skr kapamenu 1o 126 py0. u 2Kr mokosiaaHbix KoHder mo 326
py0. 3a xkakue KoH(ETHI 3arIaTHIN O0JIbIIIE U HAa CKOJIBKO?
Ykaxku nopsaaok 1eMcTBUN U BHIYMCJIH.
(720:9) - 40— 180 =
(54 :3+42)- (260 — 254) =
Haiinn niomaab 1 nepuMeTp NpsIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 4CM U 2CM.



KonTtpoabsnas padora Ne 3 mo teme «Hucaa, koropsie 6oabme 1000. Hymepanus»
BapuanTt 1
1. 3annmuu nudpamu ynciaa:
a) Tpucra ceMb ThiCAY JIBa/IIaTh BOCEMb
0) lllecTh ThICSY AEBATHCOT CEMHAIATH
B) CeMbJecsT ThICSY MATHCOT YEThIPE
2. 3anumm 4YuCJ10, B KOTOPOM:
a) 47 equaun |l knacca u 305 equam | kiracca
0) 3 eqununs |l knacca u 7 equnun | kinacca
B) 589 enunun |l knacca u 12 equnun | kmacca
3. 3anuumm 4Kuc/I0 B BUJE CyMMbI Pa3psi/IHbIX CJIaraeMbIx

53706 =

241019 =

8530 =

4. CpaBHHM 4HucIa

91592 ... 341892 370672 ... 370572
4512 ... 4502 531406 ... 531407

5. 3apauya (pemrenue u 0TBET)

Pabounii 3a 7 yacoB n3rorasiuBaer 56 aerasneil, a ero yueHuK 3a 4 yaca U3rotaBiuBaeT 24 Takue
neranu. Ha ckonbko MeHbllIe feTaneil n3rotaBiuBaeT 3a 1 yac y4eHukK, ueM padbounii?

6. Boruncau

9054 10= 40300 : 100 =
370 100 = 70500 : 10 =
206 1000 = 108000 : 1000 =
7. Boraucyiu
10000-1= 539999 + 1 =
441000-1= 27959+ 1=
Bapmuanr 2

1. 3annmuum uudpamu ynciaa:

a) BoceMb ThicsAY UeThIpecTa ceMb

0) UeTsipecTa Tpu THICSYH NSATHAIATH

B) [IaTbiecAT oHa THICSAYA ACBATHCOT JIBA

2. 3anuumm 4ucja0, B KOTOPOM:

a) 12 equann |l kmacca u 459 equnun | kimacca

0) 7 enunun |l knacca u 4 enunnis | knacca

B) 806 equnmI |l xmacca u 13 equnui | kmacca

3. 3anuimm YKHCI0 B BUAE CYMMbI Pa3psiIHBIX ¢JIaraeMbix

5604 =

326081 =

79350 =

4. CpaBHH 4HcIa

284307 ... 248307 705384 ... 705684
154869 ... 64517 1027 ... 1207

5. 3apaua (pemienue u 0TBET)

Pabouwnii 3a 8 yacoB u3roraBnuBaeT 72 eTaiu, a €ro y4eHUK 3a 6 4acoB U3roTaBiauBaeT 42
takue netanu. Ha ckonbko OoJblie fetaneil u3roraBiauBaet pabounii 3a 1 yac, yem ero yuyeHuk?
6. Boruuciu

604 100 = 56000 : 1000 =
38 1000 = 70800 : 100 =
1072 10= 40130:10 =
7. Berunciau

110000 -1 = 13599 +1 =

6700-1= 470999 + 1 =



Koutpoabnast padora Ne 4 3a 1 yerBepTh. Tabauna euHUIl NJIOMIATA.

KOHTpOJII)HaSI pa60Ta 110 TEMC: «EI[I/IHI/IHI)I JJIMHBI. EI[I/IHI/IHBI [Jiomaamn»
| — BapuaHT.
1.CpaBnu ( ¢ moKa3aTeIbCTBOM!)
17a 45m% u 947m°
2M 39cM u 3Mm 96¢cm
7235cm u 72Mm 35¢m
2500MM 1 25¢cMm
2. .Boraucaure:
a) [lepumeTp U mIomAIL TPAMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMH 4CM U 8CM.
0) JnuHy cTOpOHBI KBajipaTa C TAKUM € IEPUMETPOM U €ro IJI0IIA/Tb.
3.Haiinu momanb Gurypsl ¢ HOMOIIBIO MAJIETKH.

4. Beraucau:

84600 : 10 =

30000-1=

309 - 100 =

25819+ 1=

5. Cnuim, 3anoiaHsist MPOIYCKH.

780 oM = M1000 cm = M
100a 30m? = M2

8 KM? = ra

2Mm? 3am° = M2

6. JIn1Ha 0THOM CTOPOHBI MPSAMOYTOJIbHUKA paBHa X cM, a pyroi 8 cM. CocTaBb U 3aIUILIU
BBIpaXCHHE ISl BBIYMCIIEHUS €r0 IepUMETpA.



KonTtpoabsHnas pa6ora no teme: "Beanunnbl' NeS

I Bapuanr.

1.Pemute 3agauy:

Macca nauku yas 50r . Mama kynuia 4 nmadyku yast ¥ HEMHOTO KoJibacel. Macca Bcell OKYIIKH
700 rpamMoB. CKOJIBKO TpaMMOB KOJI0achl KyIujia Mmama?
2.Pemute npumepsl:
473+124 198x4 852:4
683 - 192 167x3 432:3
3.3anoxHUTEe MPOIYCKHU TaK,4TOOBI pAaBEHCTBA ObUIM BEPHBIMU:

8004Mm =....KM....M 2munlSc=....c
S5kr040r=....r 1207 = ....T....I1
724 =....CyT. 180muH =....u
4.CpaBHUTE U MOCTABbTE 3HAKU< > =
61800kT .... 6811 4mun2c .... 42¢
3kM205M.... 3.205m 3mec. .... 100cyT.

5.BeruucianTe nepuMeTp M IIIOMAas IPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOpOHaMU 2¢M U 4cM . Beruucnure
JUIMHY CTOPOHBI KBaJpaTa ¢ TAKUM K€ IIEPUMETPOM.

II Bapuanr.
1.Pemmre 3agauy:
Kynunu 400rpammos uépnoro kode u 3 nauku yas o S0r . Haiiaute Maccy Bceil MOKYIKU.
2.Pemute npumepsl:
762 - 681 129x 7 784 :8
374 + 487 287x 3 924 :3
3.3amosHUTE MPOIMYCKHU TaK, YTOObI paBeHCTBA ObUIN BEPHBIMU:

12amM80MM = ... MM 72Mec. = .... IeT
3kr003r=....T 7856M = ....KM...M
leyr2u=...4 21081 = ....T....I1
4.CpaBHHTE U IIOCTAaBbTE 3HAKU < > =
350c .... 6 Mun 3mec. ..... 30cyT
52MM .... 2cM5MM 2400xr .... 24011

5.BeruncianTe nepuMeTp M MIIOMAas TPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOpOHaMU 7¢M U 3¢M . Beruucnure
JUIMHY CTOPOHBI KBaJpaTa ¢ TAKUM K€ IEPUMETPOM.




KonTpoabHas padora «CiokeHue U BBIYUTAHUE». Ne6h
1 BapuanT

1. Pemu 3agauy.
Ha xomOunate B nekabpe m3rotoBwin 716371 coka, a B sHBape — Ha 678 iuTpoB MeHbIe. M3
BCEro coka 9789 nMUTpOB pa3ywiM B MAKEThl, a OCTAIBHOW COK — B OyTbUIKH. CKOJBKO JIMTPOB
COKa pasiuiy B OyThUIKH?
2. BpbInoJiHM BHIYHCJIEHHS U ¢/1eJI1aii MPOBEPKY:
700000-24618 804608+96395 312879-179542
3.Bbiunciin, 3anucbiBasi BHIYUCJIEHHS B CTOJI0UK:
28kM 640M — 9xm 890Mm
18t 360kr + 16T 740KT
44 40mMuH — 55MuH
4.Pemiu ypaBHeHHe.
290+X=640-260
S.Hajiau 3HaYeHHe BbIPaKeHUA:
70*8-42:(82476 -82470) * 50
6. Ykaxu nopsijiok 1eiicTBUIM:
a:b-c*d+r*m:h
Bapuanr 2.
1.Pemmm 3anauy.
3umoii B Marasuse npoaainu 3486 kykoJ, a BecHOM Ha 697 Kykoia MeHble. 13 Bcex npoaHHbIX
KyKos1 4486 Kykon ObUIM B IJIAThsX, & OCTaJbHbIE — B CIIOPTUBHBIX KOCTIOMaX. CKOJIbKO OBLIO
KYKOJI B CIOPTUBHBIX KOCTIOMax?
2.BbINOJIHM BHIYHCJICHUS H CAe1ail IPOBEPKY:
600600 — 24863 143807 + 57296 529631 — 181479
3.Bbrunciin, 3anMcbiBasi BBIYUCJICHHS B CTOJI0UK:
161 230kt — 91 750kT
32km 560m + 19xm 540m
249 2MuH — 45 MUH
4.Pemn ypaBHeHHe.
400 — X=275+25
S5.Haiiau 3HaYeHUEe BbIPAKECHUA:
50*9—-48:(27268-27260) * 60
6. YKkasku nopsiioK KeicTBHii:
a:(b-c)*d+r*(m:h)



KonTpoabnas padora Ne 7 3a mepBoe mosyroame.
1 BapuanT
1.Pemu 3axauy.
Ha ppiHOK mpuBe3n rpymu, sOJI0KU U CIUBBL, Bcero 4 1. SI6mok 6bu10 2240 KT, TpyIn B 2 pasa
MEHbIIIE, YeM 510JI0K, a OcTalbHble CIUBbI. CKOJIBKO KHJIOIPAaMMOB CIIUB IIPUBE3JIN HA PHIHOK?
2.PemiuTh NpuMepsl B CTOJIOMK:

2380 *4 964 : 4 90 000 — 71 385
246*300 696 : 8 715983 + 92 345
3.Pemure ypaBHeHUs1

290+x=640-260 84: x=6*7

4. Haiiau niiomaab NpsMoOyroJibHUKA, €CJIM ero JJIMHA 4 ¢M, a IMPUHA B 2 pa3a 0oJiblle.
5. BbIuuciid, 3alIUCHIBAsi BLIYMCJICHUSI B CTOJIOMK:
27 kM 640 M — 8 kM 890 M
4 9 30 muH — 50 MuH
2 BapuaHT
Pemu 3axauy.
Ha ¢abpuke 3a mecan uzrorosunu 50 000 map oO0yBu: Myxckoi 00yBu 8 920 map, »KeHCKOM B 2
pasza Ooibllie, YeM MYKCKOW, ocTaimbHas 00yBb — jgerckas. CKOJBKO map JETCKOW OOyBH
W3TOTOBWJIM 32 3TOT MecsI?
2.PemiuTh NpuMepsl B CTOJIOMK:
498 : 6 1260*3 80 000- 61 375
938:7 346*400 754 345 + 94 345
3.Pemure ypaBHeHUs1
400- x = 275+25
3*x= 87-6
4 Haiian njomaab NPAMOYroJIbHUKA, €CJIn
ero JJuHa 9 cM, a IIMPUHA HA 5 CM MEHbIIIE.
5. Beruucan, 3anucbiBasi CTOJ0UK:
171 230 kr — 8 T 750 kr
249 5 MuH — 45 MUH



KOHTpOJ’leaH paﬁoTa Ne 8 «YMHO:KeHHE U IeIeHHEe HA YUCJIa, OKAHYUBAKOIIHUECH HYJIAMM».

1 BapuanT
1.Pemmm 3anauy.
N3 nByX roposioB, paccTosiHiE MeXy KOTOpbIMH 330 KM, OTHOBPEMEHHO HAaBCTpedy IpYr Ipyry
BBIEXaJH JIBa aBTOOyca U BCTpeTHIUCH uepe3 3 4. [IepBroiil aBTOOYC exan co cpeHeit ckopocThio 60 Kkm/d.
C Kako# CpeTHe CKOPOCTHIO €xajl BTOPOil aBTOOYC?
2. BbInoJiHu BBIYHCJICHUS
36800:800 18270 : 30
2643 + 70 650 « 700
3. Haiiau 3HaYeHHe BbIPAsKEHMSI:
432360 : 60+ 7021 « 30
60997 + (6012+6228):30
4. Haiinm niiomaab 1 nepuMeTp NpsiMmoyroibHHKA, eCJIM ero LupuHa 6 cm, a 1uHa B 4 pa3a
0oJib1Ie.
S.BcraBb 3HAKH
80* 10*200= 1000 80*40*20= 40
2 BapuaHT
1.Pemn 3anauy.
W3 n1ByX ropoJ1oB, pacCTOsIHUE MEX1y KOTOpbIMU 560 KM, OZTHOBPEMEHHO HaBCTPEUy APYT APYry
BbIEXaJIU JIBa MI0€3/1a U BCTpETHIINCH uepes 4 u. [lepBblil moe3x exan co cpenHeil ckopocTbio 65 km/4. C
KaKoOW cpeJlHEl CKOPOCThIO €Xajl BTOpOoi moe3n?
2. BbINOJIHU BBIYMCJICHHS.
65700:900 36200:40
2374 < 50 840 « 600
3. Haiinn 3HaueHMe BBIPAKEHUS:
563430:70+9204 « 40
900100 — (735-184) 80
4. Haiinm niiomaab ¥ nepuMeTp NpsiMmoyrojibHUKA, eCJIH ero JJIinHa 24 ¢M, a InMpuHa B 3 pasa
MeHblIIe.

5.BcTraBb 3HAK
60*20*200= 1000 600*30*20 = 40
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KonTposbHasi padora Ne9 Ilo Teme «YMHOKeHHe Ha IBy3HAYHOE W TPEX3HAYHOE YHCI0»

1 — Bapuanr

Pemu 3apauy.
W3 n1Byx roponoB, pacctosiHue Mex1y KoTopbiMU 200 KM, OZTHOBPEMEHHO B IIPOTUBOIIOPJIOKHBIX
HaIpaBJICHUAX BbleXalu 2 aBTOMOOMIs. CKOPOCTh OJHOTO 65 KM/4, a aApyroro — 35 km/4. Kakoe
paccrosinue OyAeT Mexay HUMH uepe3 2 gaca?
BbinoJiHu BHIYUCIEHUS:
654 - 98 = 8104 - 65 = 579 - 780 =
738 - 52 = 7415 - 32 = 304 - 401 =
Pemn ypaBuenue:
X+ 120=4000:5
Bourumcinm:
9000-424-76: 4=
Pemu 3a1auy:

W Ons BbILIIA HA TPOTYJIKY HAa 3 MUH paHbllie, yeM Auena. Ajelia Bbllen Ha 2 MUH 1o3xe, ueM Cara.
Kto u3 nerei Bbllen paHblile BCEX U Ha CKOJIbKO MUHYT?

2 — BapHAHT

1) Pemn 3aauy.
W3 nByX MOCEIKOB, pACCTOSIHUE MEXAY KOTOPbIMU 40 KM, OTHOBPEMEHHO B MMPOTHUBOIOPIOKHBIX
HapaBJICHUSX BBIIILIK 2 Tienexoaa. CKopocTk 0JTHOTO 5 KM/4, a Apyroro — 6 km/4. Kakoe paccrosiaue
Oyzet Mexay HuMU uepe3 3 yaca?
Boinosinu BbIYMCIEHHS:
357 -48 = 351-702 = 6814 - 820 =
5702 - 37 = 812 - 64 = 8003 - 231 =
Pemiu ypaBHenue:
X+970=69-32
Boerumcinm:
8000 -568-14:2=
Pewmu 3axauy:

Bpau npornucan 6015HOMY 5 YKOJIOB — IO YKOJTY uepe3 Kaxible moiqdyaca. CKOJIbKO MOTpedyeTcst
BPEMEHH, YTOOBI CAENATh BCE YKOJIBI?



KonTtpoabsnas padora Nel0 «/leienne Ha ABy3HAYHOE YHCJI0» 4 KJIace
1 BapuanT
1. Pemre 3anauy:
B onuH marazus npuBe3siv B OJIMHAKOBBIX AIIMKax S80 K KaTyCThl, a B ApYrol —460 KI' B TAKKX 5Ke SIKAX.
B miepBbIii Mara3uH MprBe3T HA 6 SIIMKOB KAITYCTHI OQUTBITIE, YeM BO BTOPOH. CKOIBKO SITIMKOB TIPUBE3ITA

B K&KJIBIM Mara3vH ?
2. Bbramciu B cTONOMK:

481:13 205219 11016 : 27 12096 : 56 16533 : 33
3. Bpbruricii 3HaueHUE BBIPAKEHUS 110 JCHCTBHSM:

2603 « 58 + (100000 -19975) : 75=
4. Peum ypaBHeHue: 142 + X =426%*2
5. * I'eomeTpuueckoe 3a/1aHKeE:
Inomame yuactka 156 M2 Ilupusa yuacTka - 12 m. UeMy paBHA JUIHHA 3TOTO y4acTKa?
2 Bapuanr.

1. Pemure 3anauy:
Ha onnom yuwactke Obuto 47 Ttemnmu, a Ha Japyrom — 52 temunsl. C  mepBoro  ydacrka
coOpamu Ha 350 kr orypuoB MeHblle, 4yeM co BToporo. CKOJbKO KI OTypHoB coOpaiu
C K@XJIOT0 YYacCTKa, €CIM C KaXI0M TEeIUIUIbI MOJIydald OJUHAKOBOE KOJIWYECTBO OTYpLOB ?
2. BeImomm neicrBus;

529:23 5070:78 12502 :14

26334 :19  15652:26
3. Bbruricnu 3HaueHne BBIPOKEHHS M0 JEHCTBUAM :
16095 : 15+ (940 « 70 - 7948)=
4. Pemmwn ypaBHenue: X -99=169*5
5. * T'eomeTrpuueckoe 3aaHue.
[Inomans ywactka 224 m?. Jlnuna ydactka - 16 M. Yemy paBHa HIMpUHA 3TOrO yyacTka?



KounrpoabsHnas padora Ne 11«/lenenne Ha TPEX3HAYHOE YHCI0)

1 BapuanT

1.3agaua

Depmep codpan 4 000 kr kodeiubix 3épen. M3 nux 940 xr on npoaan Ha Gadpuky, a ocTaabHbIC
nmoMecTuI B 68 MemKkoB opoBHY. CKOJIbKO KI' KOPEHHBIX 3épeH B KaXKI0M MelIke?
2.Bbrunciau:
4028 : 142 7654 * 2 000
38 369 : 37 543 * 650
3.PaccTaBb NOpPSAIOK AeiiCTBUA M HAIU 3HAYEHUE BbIPAKEHUS:
800 200 — 105 754 : 209 + 204 060

4.Pemin ypaBHeHHe:
14 805 : x =705
5.HaiiTu miomane u nepuMeTp yyacTka, JJIMHa Kotoporo 17 M, a mupuHa Ha 4 M Kopoue.

2 BapuaHT
1.3agaua
®epmep BoipacTii 6 288 kr s1610k. 3 HUX 2 590 Kr s16710K caany Ha epepaboTKy JUis
POM3BOJICTBA coKa. OcTaBIIeecs] KOJIMYECTBO Pa3IokKHUIU B 86 AUIMKOB MOPOBHY. CKOJIBKO KT sI0JI0K B
KaKJIOM suKe?

2.Buruncian:

3406: 131 7885 * 300

34 304 : 32 766 * 670

3.PaccTaBb NOpPSAIOK IeliCTBUIA M HAIIU 3HAYEHUE BbIPAKEHUS:

500 200 — 124 949 : 307 + 124 535

4.Pemin ypaBHeHHE:

3264 :x=204

5.HaiiTu nnoniaas 1 mepuMeTp ydacTka, IupuHa KoTtoporo 12 m, a anmuHa Ha 11 M nnuHHEe.



Kontpoannasi pa6ora Ne 12 3a 2021-2022 y4eOHblii rof.

1 BapuaHT
3anaHus 6a30BOro ypoBHS

1. Pemiu 3amauy
U3 1Byx TOopo/10B OTHOBPEMEHHO HABCTPEUY JAPYT APYTY OTHPABMIMCH CKOPHIN U TOBapHbBIN
noe3aa. OHu BeTpeTminch yepes § 4. KakoBo paccTosiHre Mexay TOpoJaMu, €CIIM U3BECTHO, UYTO
CKOpOCTh CKoporo noe3na 120 km/4, a CKopocTb TOBAPHOTO TOE3/1a COCTABIISIET OJIOBUHY OT
CKOPOCTH CKOpOTo roe3aa?
2. Berunciiu 3HaYeHHe BbIpaKeHUil
815204 - (8963 +68077):369676+ 12237 —-8787-2:29
3. CpaBuu BeauuuHbl 5 400 kr ....54 1 4 u 20 muH ..... 420 Mun
970 c™m ... 97 M 3 mm? 7 em?.... 307 cm?
4. Pemuu ypaBuenue X- 807 = 140: 2
5. Pemn 3agauy. /[muHa oropoaa npsiMmoyroisHo# ¢hopmbl 20M, a muprHa B2pa3a MEHbIIIE.
CKOJIbKO METPOB CETKH MOTPEOyeTCsl, 4TOOBI OTOPOIUTH €ro co Beex cTopoH? Haiinu muomane
3TOTO OTOpoAa.
3anaHusi NOBBINIEHHOTO YPOBHS
6*. Ons u Anéma mo3HakoMmIMCh 7 jiet Hazaa. CKobKo Jiet Toraa osuto Oiie, eciu uepes S Jier
Anéme O0ynet 17 ner u on crapue Onu Ha 2 rona?
7. * CKOJIBKO HY)KHO TOCOK JUTMHOM 3M, IIUPUHOU 2 M, 4TOOBI HACTEIMTH I0JI B KBaIPATHON
KOMHAaTe, CTOPOHA KOTOPOil 6M?

2 BapHaHT
3aganus 6a30BOro ypoBHS
1. Pen 3axauy
U3 1Byx TOposI0B, pacCCTOSHUE MEXY KOTOPHIMHU 918 KM, BbIeXalid OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUy APYT
npyry asa noe3na. CkopocTs ogHoro noe3aa 65 km/4. KakoBa cCKOpocTh Apyroro mnoesaa, eciu
10€3/1a BCTPETUIIUCH uepe3 6 u?
2. Beruncoiu 3HaYeHHe BbIpaKeHUI
587 -706 + (213 956 — 41 916) : 34 735 148 - 86 499 + 56 763 : 9 - 45
3. CpaBHM BeJIMYHMHBI
4156kr...456 xr 4 Mun 30 c.....430c
870 cm ... 8 oM 7 cMm 8 cm? 6 Mm>.... 86 MM?
4. Pemiu ypaBaenne 570 — y = 450:3
5. Pemn 3apauy. J[nuHa oropojia npsaMoyroisHoit popmsl 30 M, a muprHa B3paza MEHbIIIE.
CKOIBKO METPOB CETKH MOTPeOyeTcs, 4TOOBI OTOPOIUTH €ro Co BeeX cTopoH? Haiinu mnomians
3TOrO Oropoja.
3anaHus NOBBIIIEHHOTO YPOBHS
6*. Ans u Upa noznakomunuce 5 set Hazaa. Ckoinbko siet Toraa osu1o Upe, ecnu uepes 6 et AHe
Oyznet 18 net u on mnaamie Uper Ha 2 rona?
7* 3anuiy Tpu TaKUX 3HaYEHHsI IEPEMEHHOMN, YTOObI HEPABEHCTBO OBLIIO BEPHBIM:

60 000 - X < 180 000



HroroBasi KOHTpoIbHasi padoTa N0 MaTeMaTHKe 32 KYPC Ha4aJbHOM IKOJIbI
(17191 c1adbIX)
Bapmuanr 1
1. Beruuncin:
1) 24 546 + 87 659 3) 435 - 65
2) 40 000 — 25 375 4) 21 576 : 58
2. Pemn 3a1auy.
W3 n1ByX MOCEIKOB OJJHOBPEMEHHO HABCTPeUy JIPYT IPYTy BbleXall BEJIOCUTICAUCT U BbIILIET
nemexoa. Ckopocts Benocuneaucra 12 km/4, a nemexoja — 5 kM/4. Uepes CKOJIBKO 4acoB OHH
BCTPETATCSA, €CIIM PACCTOSTHUE MEXKIY Iocenkamu 34 km?
3. CpaBHu:
1) 5t 7 kr.....50 0 7 xr 3) 3 4 24 muH....324 MmuH
2)4700 ™M .... 47 km 4) Tam?. ... 70cm?
4. Pemiu ypaBuenue X -240 =360
5. Ha mepemene ety 00T 6erath 0 KOPUIOPY, [UTHHA KOTOPOTO 24 M, a mupuHa B 6 pa3
MeHbIe. Haiiau niomaap v nepuMerp 3Toro Kopuaopa.
Bapuanr 2
1. Beruncin:
1) 54362 +46 788 3) 492 -34
2) 50 000 — 23 876 4) 18 057 : 39
2 Pemu 3agauy.
OT nByX MpHUCTaHEW OJHOBPEMEHHO HABCTpedy APYT APYTY OTIUIBLIN KaTep U Termnoxoa. CKopocTh
terutoxona 18 km/4, a katepa — 16 km/4. Yepes CKOJIBKO YacOB OHU BCTPETATCS, €CITU PACCTOSIHHE
MeXAy npuctaHsiMu 136 km?
3. CpaBHu:
1)4r2 kr....40 m 2 xr 3) 6 MuH 45 C.... 645 C
2)7800m .... 78 km 4) 5M? ... 54 nm?
4. Peun ypaBHeHHe.
X -340 =460
5. YueHMKH Ha MepeMeHe BBIIUIN Ha MIKOJIbHYIO IUIONIA/IKY, IIMpUHA KOTOpol 7 M, a AnuHa B 3
pa3za 6ombie. Haitny nmiomans v nepuMeTp MKOIbHON TUIOIMIAIKH.



